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РОБІТНИКИ ПРОТИ СПРОВАДЖУВАВ- Польща й Литва збіоають ЗАСУД СТРАЙКОВИХ ПРОВІДНИКІВ
НЯ БРИТІЙЦІВ НА ЖНИВА. | війська на кордоні у т БЕДФ0РА'МАС<

________ ♦-----------------------Том Мур, президент Канадійського Ремісничо-Робітничого 
Конгресу, закликає до ухвалення резолюції проти 

спроваджування робітників з Англії.

Нема виглядів на закінчення страйку текстільних робітників, 
шо тре вас більше як пятнайцять тижнів.ВІШЕННЯ УТИЛЬНОГО КА

МІНА ПІД У.Р.Д. У ФОРТ 
BWVRM, онт.

Пілсудський має промовляти 12. серпня на конгресі 10,000 
польських легіонерів. — Побоюються, що промова Піл- 
судського може під’юдити легіонерів до нападу на Литву. 
— Вслід за легіонерами пішло би польське регулярне вій
сько. — Литва приготовляється до самооборони.

НЮ БЕДФОРД, Мас., ЗІ. ли
пня. Коли ПОЛІЦІЯ при помочі 
артилерії, що стояла на пого- 
тівлю, розігнала 10,000 робіт
ників, які зібралися висказати 
симпатію арештованим пикет- 
чикам, дистріктовий суд день і 
ніч розглядав справи арешто
ваних поліцією пикетуючих 
робітників. Організаторів пи- 
кет: Фреда Біла і Джека Рубін- 
штайна, та провідників: Поси- 
фа Кабраля, Івана Пельчара, 
Беті Такса кара, Посифа Лату- 
зека й А. Гинто засуджено на 
шість місяців вязниці; три ми
ші дістали по три місяці. Всіх 
225 пнкетчиків призначив суд 
до дому поправи. Засуджені 
внесли відклик, але більша ча

стина з них мус їла о стати у 
вязниці, бо не було кому ви-Він заявив, що хоч пропоно

вані імігранти будуть привезені 
за суму $60, то на всяку правдо
подібність вони опиняться по 
закінченні жнив без роботи і 
коло них буде коротко з грі
шми.

ОТТАВА, 4. серпня,- На мі- 
тінгу Обеднаної Ремісничо-Ро
бітничої Ради ухвалено вчера 
вечером внесок, який проти
виться пропозиції, щоб спро
ваджувати на жнива до Канади 
10,000 бритійських робітників.

До ухвалення такого внеску 
закликав Том Мур, лрезидент 
Канадійського ремісничо - Ро
бітничого Конгресу. ' 'У внеску 
сказано, шо Рада увалює цей 
крої^ не по радним зі Станови ша 
самих імігрантів, які не знай
дуть в зимі достаточно занят
тя в цій країні, та зі станови
ща муніципалів, в яких вони 
опиняться без грошей і средств 
до життя.

Мур сказав, шо хоч кожний 
розуміє вагу збору жнив, то 
можливим е, що в самій Кана
ді знайдеться досить робітни
ків для цеї роботи.

брати їх на поруки.
НЮ БЕДФОРД, Мас., 4. сср- 

Полагодження страйку
В минулу суботу вечером 

відбулося святочне заложення 
утольного каміня під Україн
ський Робітничий Дім у Форт 
Вил’ям, Онт., при участи по
над 600 робітників і робітниць. 
Свято відкрив голова Будко му 
т. Оліярник, а промовляли: т. 
Гнатюк від Ц. В. К. ТУРФДім, 
т. Хвалібога від Гол. Заряду 
Р.З.Т., т-ка Чепесюк від укра
їнських робітничих організацій 
у Вест Форт Вил’ям, т. Горбо
вин від українських робітни
чих організацій у Порт Артур 
і т. ЮрчуК від місцевих ро
бітничих організацій. Колєкти 
на будову У.Р.Д. зібрано $1,226.

КОВНО, Литва. 4. серпня.— | селення в прикордонній полосі 
Урядова газета "Лейтувас Ai- в оборончі відділи, 
дас" заявляє, що Польща збі-

пня
28,000 текстільних робітників 
у цім місті, який викликано наЗ Варшави повідомляють, 

рає військо на литовсько-поль- що там уважають цілу ситуа- 
ськім кордоні. Газета каже, цію дуже критичною, 
шо “положення є більше кри- 3 литовської столиці Ковна 
тичне. ніж навіть ду мають пе- ; повідомляють, що литовський 
симісти президент Сметона виголосив

БЕРЛІН. 4. серпня. — Сюди промову до 50,000 селян, зібра-

знак протесту проти знижки 
платні на 10";,-, є тепер даль
шим від здійснення, ніж бу
ло колибудь передтим Страй- 
кері і власники фабрик заяви
лися проти стейтової арбітра- 
ції і розвіялася всяка надія на 
скоре полагодження страйку. 
Обі сторони обстоюють мри 
своїх становищах, що привело 
було до розпочаття страйку 
текстільних робітників більше 
як 15 тижнів тому назад.

ОТТАВА, 4. серпня.—Між у- 
рядами Великої Британії та Ка
нади йде обміна каблєграмами 
в справі висилки бритійських 
робітників на жнива до Канади. 
Домініяльний уряд обмінюєть
ся також телеграмами в ній 
справі з урядами західніх сте
пових провінцій. Ці останні 
повідомляють, що хоч для бри- 
тійськнх робітників може знай
тися робота на жнивах, то в 
зимі лише обмежене число мо
же працювати на фармах. А 
де иноді не буде виглядів ді
стати роботу. Про це повинні 
знати в Англії наперед.

наспіли віродостойні відомо- них коло кордону для задемон- 
сти, що Польща й Литва збі- струвайня сво’єї підтримки для 
рають війська на польсько-ли- ' політики уряду, і закликав на

селення обєднатися проти “чу
жинецького натиску". Він при
рік також, що Литва не зро
бить ніякої уступки в справі 
Вильни.

В півофіцїяльних литовських 
кругах кажуть, що Литва ви
ступить з Ліги Націй, йкщо 
конференція польських і ли

товськім кордоні.
В Литві побоюються за ви-

слід конгресу польських легіо
нерів, до яких буде промовля
ти 12. серпня польський дикта
тор Пілсудський. Уважають за 
можливе, що 10,000 легіонерів, 
які збіраються на конгрес, мо
жуть бути під'юджені промо
вою Пілсудського й розпочати товських представників, що не- 
наїзд на Литву, а за нцми пі- задовго має зібратися в Кенігс- 
шло би польське регулярне бергу для полагодження спо- 
військо. Кажуть, що польське ру між обома країнами, “не 
військд вже посувається до дасть Литві справодливости".

Кажуть, що Литва виступить 
з Ліги Націй на тій підставі, 

до деякої міри перед нападом, то вона (Ліга) не є організа- 
Литва скріплює свою прикор- цією спосібною охороняти пра- 
донну сторожу її організує на- ва менших народів світа.

СВЯТО З ПРИВОДУ 5-ТИЛІТТЯ КОН
СТИТУЦІЇ РАД. СОЮЗА.

ЛЬОКАВТ 500,000 РОБІТНИ
КІВ відкликаний.

МАНЧЕСТЕР. Англія, 2. сер
пня. Льокавт 500.000 текстіль
них робітників, що мав розпо
чатися від 11. серпня, зістав 
відвернений. Робітник у фа
бриці в Рамсі, який перестав 
бути членом юнії через непла- 
ченнн вкладок, записався на
ново до юнії і робітники тої 
фабрики відкликали страйк, а 
фабриканти в цілій країні від
кликали льокавт.

Робітники фабрики в Рамсі 
домагалися були відправлення 
робітника, що перестав бути 
юнійним членом, а коли компа
нія відмовилася це зробити, 
вони вийшли на страйк. Після 
того фабриканти в цілій кра
їні рішили були проголосити 
льокавт від 11. серпня.

УРЯД НЕ БЕРЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ! 
ЗА РОБІТНИКІВ В ЗИМІ.

МОСКВА. - На Жовтневім чинити напад на кожну країну, 
полі відбулося свято з приводу яка належить до складу Радин- 
5-тиліття конституції С.Р.С.Р. ського Союзу.
У святі взяло участь 160,000 Коротенько 
осіб. На святі була делегація 5-тиліття Радянського Союзу, 
українських робітників, що те-; тов. Енукідзе, привітав усіх 
пер перебуває в Москві. Голо- ! присутніх від і«ієни союзного 
на Московської Місьради тов: уряду з 5-тирічннм ювілеєм 
Уханон, звертаючись до неї з союзної конституції, 
промовою, зазначйвТ 3 промовами виступили тт. :

Білогвардійці розпочали Ярославський, Угланов, Бара- 
знову цькувати Радянську У- нов і Куйбишсв. Делегати хар- 

Вони готують нову кінських робітників передали

J
кордону.

Щоб забезпечитися бодай підсумувавши
Манітобський провінціональ- го уряду 

ний уряд заявив, що не бу- бритійських робітників. Бре
де брати відповіДальности за 
судьбу бритійських робітників, 
що приїдуть до Канади на жни
ва й не зможуть знайти в зи- сказав

в справі заняття для

кена не було в місті і відповідь 
вислав йому міністер рільниц
тва Ирефонтейн.

У своїй відповіді міністер 
заступникові міністра 

мі прані, на фармах, хоч зро- іміграції, що конечним є вказа- 
бить все, шо зможе, щоб ді- ін бритійському урядові й за-

ЧУХНОВСЬКИЙ ВІДМОВИВСЯ ДАТИ 
ФІЛЬМУ ГЕН. НОВІЛЕ. країну

аваитуру. Хай пам'ятають... Ми московським робітникам при
станемо до завзятої боротьби, пор. Міськрада урочисто при

стати в зимі працю для тих, лізницям, що вони повинні за- 
що її забажають.

В. Дж. Еґан, заступник домі- робітникам, які 
ніяльного міністра іміграції й «найти в зимі праці, але також 
кольонізації, вислав до прем і- подбати про їх утримання в 
ера Брекена телеграму, в якій часі, коли вони будуть чекати 
просив кооперації манітобсько- на поворот.

гарантувати не лише поворот
не ЗМОЖУТЬ МОСКВА, 31. липня. Радян

ська Рятункова Комісія вдобри
ла вїдмову лету на Чухновсько- 
го з радянського ледоколу 
"Красін” передати генералові 
Побіле фільму, яку зняв Чух- 
новський, коли побачив на ле
ді групу Мальмгрсна з розби
того бальона “Італія”.

Чухновський каже, що бачив 
на кризі три особи, з котрих 
одна лежала, а коли ледокол 
"Красін" прибув забрати їх, на 
леді були лише італійські капі
тани Маріяно й Цаппі, а про
фесора чМальмґрена не було.

Італійці сказали, що остави
ли Мальмгрсна вмирати на ле
ді місяць передтим, заки були

виратувані “Красіном" 
домлення-ж з "Красіна” гово
рили, шо Цаппі мав деякі ча
стини одягу Мальмгрсна та йо
го компас.

Чухновський, . який настоює 
на тім, шо бачив на кризі три 
особи, заявив, що фільма, яку 
він зняв, докаже, чи він був 
правий чи помилявся.

Ратункова комісія, яка по
твердила відмову Чухновсько- 
го передати фільму генералові 
Побіле, заявила, що Чухнов
ський є правий у своїм стано
вищі, бо він дістав стислий 
приказ, як і инші члени радян
ської ратунковбї експедиції, за
тримати всі матеріали й дані.

Зві- дамо відсіч тим, хто спробує нила цей дарунок.

ЗНАЧІННЯ РАДЯНСЬКОГО ПАВІЛЬОНУ 
НА ПРЕСОВІЙ ВИСТАВІ,

В КИТАЮ ВТОПИЛОСЯ око- 
ЛО 2,000 ОСІБ.

ШАНГАГЇ, 4. серпня. — Зві- 
домлення з Цінану кажуть, що 
в двох містах у центральнім 
Шантуні втопилося около 2,000 
осіб. Повінь була спричинена 
великими дощами.

КИТАЙСЬКА РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКА 
АРМІЯ ЗАЙМАЄ МІСТА. БЕРЛІН. Кореспондент краще від усіх зрозумів основ-

Тарсу мав розмову з керовни- ну думку вистави. Експонати 
ками міжнародньої вистави радянського павільону відби- 
преси в Кельні про ролю та мають усі сторони життя С.Р. 
значіння радянського павільо- С.Р. До цього слід додати но
ну. - Усі співрозмовники ко- ну і найвищою мірою ефектну 
респондента відзначили, що виставову техніку радянського 
радянський павільон стоїть у павільону.
центрі уваги відвідувачів ви- Директор державних папі
ста ви. Що-дня павільон відві- льонів доктор Шебле заявив, 
дує понад 10,000 чсіловіка. Не- шо радянський павільон, поруч 
ділями й святами число відві- із культурно-історичним відді- 
дувачів збільшується до 20— лом, безперечно “центр" виста- 
25 тисяч чоловіка. Що-дня ра- ви. Ці два павільони користу- 
дянський павільон відвідує 20 ютьси такою популярністю се- 
—30 екскурсій. ред відвідувачів вистави, що ті.

Директор вистави доктор хто приїздить на виставу, огля- 
Еш заявив, що С.Р.С.Р. най- дають їх у першу чергу.

ПОЛІЦІЯ В ІНДІЇ РАНИЛА 
55 СТУДЕНТІВ.ШАНГАЙ, 31. липня. — Ки- муністів і екзекуції робітників 

тайська Червони армія з 10,000 відбуваються на велику скалю, 
робітників і селян заняла місто 
Лінкіян і машеруе на місто 
Чанша, від якого находиться 
30 миль. Перед приходом Чер
воної армії селяни й робітники 
повстають проти кумінтанських 
воєнних лордів. г

Заохочені успіхами червоно
го війська, робітники Кантону 
є також напередодні повстання 
проти воєнних лордів.

Зі страху перед Червоною 
армією кантонська влада знову 
повела страшну нагінку на ко-

БЕНГАЛОР, Індія, 31. липня
Три тисячі студентів покину

ли університет і вийшли на ву
лиці міста

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 4. сер
пня -Ліга Націй визнала сьо
годні нанкінський або націона
лістичний уряд Китаю. Ліга 
формально приняла назначен- 
ня 4éH Тін-Вана. бувшого мі
ністра нанкінського уряіу, ки- 
кайським делегатом на вере
сневу сесію Ліги Націй.

Є це перший випадок, що Лі
га Націй визнала инший уряд, 
ніж пекінський, офіціяльним 
правлячим тілом Китаю.

На приказ поліції, 
щоб розійтися, студент* про-

То-довжували демонстрацію, 
ді поліція відкрила огонь і ра
нила 55 студентів, з них 10 тяж- 

Але це не помогло, бо за
ЗІЗНАННЯ ТОРАЛЯ В СПРАВІ УБИВ

СТВА ГЕН, ОБРЕГОНА. ко.
короткий час юрба не тільки не 
зменшилася, але побільшилася 
до яких 10,000 осіб. Вся ця

МІСТО МЕКСИКО, 30. липня. 
Столична поліція, що вела 

досі слідство в справі убивства 
нововибраного президента О- 
брегона, запросила нині газе
тярів до канцелярії начальника 
поліції, щоб предложити їм за
яву убійника Тораля.

На цю небувалу конферен
цію з’явилося около 40 осіб, 
газетярів та урядників поліції. 
Начальник поліції Привів від
так убійнЙка Тораля і в його 
присутности відчитав його зі
знання. Опісля попросив його 
потвердити ці зізнання як 
правдиві. іцо-Тораль і зробив.

У своїх зізнаннях Тораль го
ворить про своє життя, про те, 
як він дійшов до думки убив
ства та як фн виконав замах. 
Він заявляє, що не мав ніяких 
спільників, що робив усе са
мий; однак він признається, що

___ зробив це під впливом думки.
Товариші! Відновляйте пе- що, вбивши Обрегона й Калє- 

редплату на “Укр. Роб. Вісти”! jea, він звільнить мексиканську

маса направилася до магоме- 
данськфї дільниці, де бесідники 
виступили з промовами проти || 
уряду та Англійців, 
поліції вдалося розігнати де
монстрацію. Переведено бага
то арештувань. Усі індуські 
підприємства закриті. Ранених 
відставлено до шпиталю.

католицьку церкву від голов
них ворогів. Цю думку, він 
признає, вложили йому в голо
ву монахині одного монастиря. 
Він уважав себе покликаним до 
цеї великої місії .тля католиць
кої церкви і свого вчинку не 
жалує.

Тораль ходив до монастир
ських шкіл і був дуже побож
ний. Має 27 літ. є слабої, май
же жіночої будови тіла, має 
лагідну усмішку. Коли його 
питали, чи він здоровий на умі, 
він заявив, що здоровий, бо 
прецінь за такого його призна
ли судові лікарі.

Він виразно заявив, що Мо- 
ронес. мексиканський робітни
чий провідник, якого аграрії 
примусили зрезигнувати з міні-

ЩО СТАЛОСЯ З МАЛЬМГРЕИОМ?"- 
ПИТАЮТЬ НІМЦІ НОБІЛС.

Вкінці

ФРАНЦУЗЬКИЙ УРЯД ПОМАГАЄ РОЗ
БИВАТИ СТРАЙК У ГАВРЕ. НУРЕМБУРҐ, Німеччина, 30. 

липня. Велика юрба людей 
букала й свистала на генерала

В ЕКСПЛЬОЗІІ ЗГИНУЛО 23 
РОБІТНИКІВ.

хині, яка піддала думку убив
ства Обрегона й Калєса, та Ма-
нуеля Трехо, який позичив То- j переїздили сьогодні через це 
ралеві револьвер; Трехо, якого

ПАРИЖ, ЗО. липня. — Фран
цузький уряд прийшов вчера 
на допомогу корабельним ком
паніям. Міністерство маринар- 
ки видало декрет, яким прика- 
зало страйкуючим доковим ро
бітникам в Гавре не перешка- 
джати відпливові кораблів до 
Злучених Держав.

Коли робітники на кораблі 
► Французької Лінії “Рошамбо" 

відмовилися працювати, з во
єнної фльоти прислано 35 ма
тросів, які занялн місця страй- 
херів. і корабель відплив до 
Злучених Держав.

Користаючй зі страйколом- 
ського становища уряду, з Бре- 
стя й инших портів висилають 
скебів, щоб заняли місце страй
куючих докових робітників.

Провідники страйкуючих ро
бітників заявляють однак, шо 
спроваджування страйколомів 
не зробить ніякої дійсної зміни 
в страйковім положенні в Га
вре. Вони увірені, що робіт
ники будуть стояти на страйку, 
поки корабельні компанії не 
сповнять їх домагань.

ВИНС1НЕС, Індіяна, 4. сер- 
В рафінерії нафти в Ло-Нобілє та його колег, як вони пня

ренсвил, Илинойс, наступила вмісто з Копенгаги до Мідяну. 
■БЕРЛІН, ЗО. липня,—Генерал середу експльозія, наслідком 

якої згинуло дотепер 23 робіт- 
ників.- Остає ще 13 тяжко ра
нених, для яких є мало надії, 
що їх життя буде врятоване.

арештовано кілька днів тому 
назад, це людина зовсім инша.

МІСТО МЕКСИКО, 31. липня. 
— Убійник Обрегона Лєон То
раль зізнав, що настоятелька 
одного католицького жіночого 
монастиря сказала йому, що 
тільки смерть Обрегона й Ка
лєса може спасти католицьку 
церкву від дальших пересліду
вань.
кало його виконати атентат на

Умберто Побіле і його колеги 
з розбитого бальона “Італія”, 
яких вирятував радянський ле- 

“Красін", ‘ переїздилидокол
сьогодні через Німеччину до 
Італії. БЕРЛІН, 3. серпня.—Депеші 

з Бромберґу кажуть, що підчас 
експльозії литовського складу 
амуніції в місті Оліти, йа поль
сько-литовськім кордоні, 12 
Литовських жовнірів було уби
тих і 100 ранвних.

Юрби цікавих людей, шо зі
бралися на залізничім двірні, 
коли поїзд виїздив з Гале до 
Мінхену, « кричали до італій
ських фаиіісті*: “Що сталося 
з Мальмгреном?”

стра як мнимого виновника за
маху, не має нічого спільного 
зі замахом Він говорив, що 
поліція трактує його у вязниці 
добре.

Поліція шукає тепер мона- ; Обрегона.

Це, каже Тораль, спону-
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- Великий здобуток українського ро 
: бітництва й фармерства в Канаді

.▼ т* тма W< •mm F.

Cm mm Wi Пактом

Bohemption per ye*r *4 00

Telephone: 51465

УКРАЇНСЬКІ рдвітничі ВІСТИ ГОЛОВНИЙ ЗАРЯД РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА КУПИВ БЛИЗЬКО ВІННІПЕГУ ЗА $42,500.00 ДВА
ВЕЛИКІ БУДИНКИ Й 74 АКРИ ЗЕМЛІ ДЛЯ ПРИЮТУ Й СИРОТИНЦЯ.

rise,» un робочого якіжу — виходять гра рам тжждгжь
у вшторов- четвер І суботу

Ваам Р'тбітмчо ♦врмерсьве Ввюввк Товараство, мшвораороваае
• Мееттибі Ре ишюстрши І друкар* востгтьсі в Ужраіасвжш Но
Мінкіи Доні, u роШ вудиш Прпврд і МежГресор, у Вшашегу, Мав.

ІДО УЯВЛЯЄ СОБОЮ КУПЛЕНИЙ МАЄТОК.N. автоматично сам починає пом- В головній частині будинку дівлями "Ситі Дейрі". 
пувати, а напомпувавши, сам є кілька великих саль, прекра- Нище ми подаємо фотогра- 

День 2. серпня 1928 року вони служитимуть. Вистарчить стає. Гонить він воду у всі сно влаштованих, а на самім фн обох цих будинків, а в елі-
буде одним з найвидатніших глянути на малюнки, що ми іх кімнати до обох будинків. У правім краю велика сонячна дуючих найблищих числах
днів в історії українського ро- нище подаємо ' здається, не- обох будинках є 13 ванн їв і веранда, з якої прекрасний "Укр. Робітничих Вістей" по-
бітничо-фармерського руху в ма потреби описувати. Як во- клозетів, які функціонують так вид на Ред ривер. На фронті дамо види околиць та ріки з

Winnipeg. Неп . Canada. : Канаді. Цей день на завжди ни виглядають і що в них є в само, як і в місті. В пивний: будинку великий балькон. З даху великого будинку.
. затямлять собі в першу чергу середині. під великим будинком є кімна- другого поверху широкі двері 3 цего короткого опису вже

члени й членкині Робітничого "В 1912j»oiti Чарлс В. Н. Ке- ти на всякі склади, майстерня, як на балькон, так і на вера.і видно, а ще краще видно з фо- 
Запомогбвого Товариства та їх неді і Т. Д. Робінсон, дуже до- пральня, а в одній, най чисті- ду, а з них мальовничі крає- тографій, яке багацтво набу-

I діти; цей день затямить орга бре знані горожани. — пише ш*й є навіть “фаєр-плейс”. види околиці й ріки, що купа- лі організоване українське ро-
нізоване українське робітник- -фрі Прес", збу дували дві мо- На першій підлозі, з лівого ються в синявій далечині
тво й фармерство й трудове у- дерні резиденції в Паркдейл, боку (гляди на фотографії, де І На другому поверсі є кілька 1 наді. Кажемо 
країнське населення взагалі. Май.” І "Фрі Прес" має рацію, стоїть автомобіль), є гередж великих кімнат, з прекрасним І чи не є це найкраще свідок-

Бо того дня Головний Заряд Бо хто тільки оглядав ці бу- на шість автомобілів, 3 пра- урядженням, з великими в росі тво. що може -осягнути робіт-
Робітничого Запомогового То- динкн (в суботу, 28. липня, вого боку від гереджу кухня чоловіка дзеркалами. Все це ннцтво й фармерство, коли во-

їздили з Вінніпегу оглядати ні з повним урядженням, а навер- вимагає лише дбайливої руки. • но організоване, коли воно сі-
будинки на двох спеціально ху над гереджом кімнати для-| щоб почистида-б. помила, на- лідарне. кили воно дбає про
замовлених стріт-карах і кіль1 прислуги. Ця невелика ліва правила бо будунок останні ! себе, коли воно хоч по части
кох автомобілях, всі члени частина будинку злучена з го- пару років стояв пусткою,
центральних і місцевих зарядів ловною частиною широким Взагалі-ж. той будинок, 

амоні ї бітничого Запомогового Това- українських робітничих органі- світлим коридором, подібним своїми великими світлицями. І 1 не .jiiше в самому багацтві
два величаві будин- запій та всі курсанти BQK». скорше до продовгастої салі, неначе ібудовАний на шпиталь. '■ суть, а в тому, яким цілям куп-

то-ж повторяємо, хто їх огля- чим до коридору. або- санаторію. '.ієні будинки й площа с.іужи-

£Передплата на рік 54 00
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КОМІНТЕРН І КИТАЙСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ
бітннцтво й фармерство в К і-

організонане.
Відозва Шестого Конгресу Комінтерну.

На пі*опознцію японської, англійської та американської де
легацій. на першому засіданні VI. Конгресу Комінтерну 17. 
липня ухвалено відозву до китайських трудящих мас, в якій 
говори ті*-я:

вариства купив для приюту 
старих, немічних і окалічілих 
членів Р.З.Т. та для дітей, що 

кнх втрат, з радістю й захопленням зуе грічае ваші перемдгн. лишилися сиротами після своїх 
Повалення імперіялізму в Китаю — прорий на найважливішій родичів, які були членами Ро- 
ділянці світового імперіалістичного фронту вимагак 
дані* пі та стійкості!, й трудящі Китаю вражають увесь світ
* носю нев* граііінмісгт ти вірністю революційній справі, своїм ки й 74 акри прекрасної землі.

Купив він цей великий маєток, 
Конгрсі занили*., ЩО ВІН ІІІІШНКТЬСН СВОЇМ відділом в Ки- і положений в 10-ти милях від

Вінніпегу, в прекрасній місш-

“Пролктаріят всіх країн з болем поділяє сум ваших тяж
! будує своє життя колективно, 

і громадою?

риства

ГерОЇЧИИМ призи[Я-ТВГіМ до смерти. тимуть. А,ціли ті дуже великі, 
гуманітарні і гуманітарні іц в 
буржуазному значінню цеґо 
слова, але в класово-робітничо
му значінню: дбати про ста
рих, немічних і скалічілих чле
нів Р.З.Т , дбати про дітей, що 
лишилися сиротами після своїх 
родичів, дбати про притулок і 
забезпечення себе самого на 
старости літ чи у вішалку тяж
кого нещастя, отже в значінню 
служсння працюючій клясі.

Але це зробило Робітниче 
Запомогове Товариство тільки 
для своїх членів. Чому ж тіль
ки для членів? А тому," що 
всі українські робітники по
винні бути членами Робітничо
го Заіюмогового Товариства. 
Скільки десяток, соток тисяч 
нас є по цілій Канаді ? А скіль
ки нас є членами Робітничого 
Запомогового Товариства? Нас 
є 7,000. А нас може бути сім 
і пітні лише в самому Вінніпе
гу, а в цілій Канаді сім раз по 
сім тисяч. 1 коли-б всі десятки 
(не говорю вже про сотки ) ти
сяч українського робітництва 
стали членами Р.З.Т., то подіб
них притулків ми мали-б біль-

дав, той казав, що вони збу- МІНШИЙ БУДИНОК І ЙОГО УРЯДЖЕННЯ.довані не по американська а.л 
'так, як в старому краю панн 
будували палати.

Обидва властителі жили я- 
кийсь час в тих будиніЯіх. а.іеь 
Кенеді у мер сім літ тому на- 

<їіад і будинки враз з землеї » 
опинилися в нншнх ру ках. Пі
зніше в irtix будинках містив
ся Сейнт Нндрюс К.іоб. Багачі

таю. ного нечувано швидким |ю.інитком і зростом партії.
Нгма ілімі приніоб.ігної крамш! ку ці б ні цілі гав відгу к вости над *>ед ривером, за 

Тривож НОГО іаі ПІКУ ргІІлДХіЦІЙІІОП) Китаю. Ирик.іа 1 ШаНПІК) W2e>00 < сорок дві тисячі з по- 
й Ганкова, І/Вйфнна її Кантону не тільки іаклнкае до боротьби, ловимою). Купив цей маєток, 
він вчить ііі‘|*‘Моги. Досвід революційної боротьби Китаю 
цс вже загальне ~і.<» ягнення всіх тру.інших Сходу, 
иродктаріят вступе»: в нову смугу революційної бо|и)тьби. вра
ховуючи не тільки науку ганебної капітуляції своєї буржуазії ми сказали вище, 10 миль в: і 
в 1922 р., але й досвід зрадництва Ку мінтану в усій його ріжмо Вінніпегу, по дорозі з Вінніпе- 
манітнрі'ті. Потоплене в і,|ижі повстання трудящих мас Ііі.зіі гу до Селкирк, коло трамвас- 
незії збира*: нові сили й пе]и‘Озб|ююк своїх борців" за Китай- воі стаціі Паркдейл і тягнеть- 

? сьіснм прикладом. Скрізь — Кореї, Кпіпті, то-що селянські ма єн від дороги до Ред ривер. Є 
еи бачать на прикладі китайської революції, що вирвати землю не найкраще, мальовниче місце

Другий, менший будинок. Великий будинок СТОЇТц 
вже як показує нам фотогрїГ фронтом на полудень, а мен- 
фія, є більш мешкальний, ні к ший фронтом на схід до ріки, 
публичний. Збудований тоді Обидва вони положені на ши- 
саме, як і великий, але збуло- років чистій площі 400 футів 
вашій з сивого каменя-ґраніту. один від другого. А позад 
Коштував він в 1912 році них великим півколом дерева, 
$4.3,ОіЮ (сорок три тисячі до- так що площа н будинки нена- 
ларів). Кімнати його великі, че у вінку. Від будинків спуск 

грали там в ґолф, забавляю- світлі, чисті. Велика роскішна в напрямі ріки, а між тим сну- 
чись в роскішних салях будин-

сам про це не мріючи кілька
Індійський тижнів тому назад.

Куплена площа лежить, як

веранда з лівого боку . Стоїть ском і рікою широка." рійна, зі- 
кш Останнім властителем цихх BjH фронтом до ріки. Під ним лема левада, на якій багачі гр і- 
будинків і землі був торговець також велика чиста пивницл. ли колись в голф. Леваду в д 

із рук завойовників і поміщиків-можна тільки в тіснії спілці над Рер ривером між Віти-1збіжжям Олецсандер Кембел- цей будинок зберігся краще, ріки відгороджує ще ряд де- 
а иро.іетаріятом, під його керовннцтвом. мегом містом і Вінніпег >м озі-- Майке.і, від якого Головніїї б0 у Hvx,y стало мешкає сто- рев які купають свої зелені

Міжнародній пролетаріат здак собі справу в тім, що ваша Р°м- Плин з товаришів, ог іл- Заряд Р.З.Т. купив їх. Через рОЖ 3j своєю родиною. Це.і віти у великій Червоній ріці,
бо|ютьба ігідрпва»: «нону капіталістичиого .піду, що ви — удар лаючи місцевість, сказав: Я ні- півроку на цю землю з будин- бу динок має два поверхи й пів. що тихо несе свої води у озеро
ний иі.'їді. ? іі|и).нла|иі,і,і)ї рі'ію. ікіці і. Революційний пролита- коДи ие повірив би, що у .Ма- ками мала опшен Му ніші- д;1х вкритий червоною черепи- Вінніпег

нітобі є така мальовнича мі-1 пальна Рада Здоровая (тобто 
сцевість".

нею. Його навкруги видно Проти великого будинку 
; провінціональний уряд). Вона на кілька миль — головно в над рікою є пристань і буд.і- 

А.іе річ тут не лише в гарній хотіла купити їх під санаторію ясний соняшний день він го- ночок для човнів. На площі
Комуністичний Інтернаціонал внажа*. за потрібне заявити м,СЦЄВОСТИ 1 оловна Р14 в то" для сухітників. Однак "опшен рить своїм червоним дахом на є також цегляна й обцементо-

му, що собою уявляють перш скінчився й купила не вона, 
всего будинки, яким завданням але Головний Заряд Р.З.Т.

ріяг капіталістичних .країн усвідомлює енні історичний обовя 
аок піти на всі жертви, щоб подати вам революційну підтримку 
у цій боротьбі. і >

сонці. Стіни в кімнатах камін- вина стайня на шість коней та 
ного будинку виложені матого- невелика льодовня. Всюди е- 
невим деревом, а в обох бу- лєктричне освітлення, телєфо- 
динках підлоги з твердого ду ни як для сполуки з містом, 
ба. Взагалі-ж будинки тік так L дія сполуки між об'ОЛа 
уряджені, як тільки багачі вмі- будинками і в середині дими- 
ють уряджувати свої палати

що-діи і ираіктаріятош кашталіетнчннх країн, не зважаючи на 
ге]юїзм окремих його Ц|К‘дігав ми кї в. не поіцаетило подати 
сить повну оборону |юбітничо і е.іииеькій рено.іюції и Китаю.
VI. Кот реє вбачав одно з своїх найголовніших завдань в орга 
нізації міжна|юдніх сил иро.іктарінту дія підтримки на
ціннаи.но революційної 6о|н>тьби для прискорення перемоги часу як слід оглянути й пора- годину 
реваїкщії в Китаю

ВЕЛИКИЙ БУДИНОК І ЙОГО УРЯДЖЕННЯ.
Признаємося, що не було ще цюваЛи по 50 і 60 центів ка

кого бу динкуКантоне!,ке новетанюгл війні.ю в свідомість хувати хоч би самі кімната Здовж під цілим будинком є
трудящих, як зразок величезного гс)юїіму китайських робітнії цих будинків Однак ми по- цементована пивниця, поділРн.р 

Нехай майбутнє повстання' широких робітничих і селян дамо загальниково їхній опис

*

ПРИБЛИЖНА ВАРТІСТЬ МАЄТНУ. ше.
КІН В ліво- Та чи тільки те ми мали-б?

му крилі в пивниці є два ве- Вартість цеї землі разом з ки Коштує 4.5 центів, і грам- To-ж дивіться, товариші й 
ний з цегли і обцемеЯтовании. ликі котли для огрівання. О будинками оцінюється на по- ванна станін Паркдейл якраз тов’ариіпки, на ні прекрасні
Коштував він $86,000 (вісімді- грівання йде до обох будин верх $200.000 (двіста тисяч до- напроти будинків. Від стани будинки й знайте: організовані
сять шість тисяч доларів) ч кін Там же в пивниці помпа, ларів). до будинків 5 мінут ходу. Па- — ми все; неорганізовані —
1912 році тоді, коли буді-; що електричним мотором пом Ідеться до цеї місцевості! ру б льохів вище стація сіїїіао- ми ніщо.
вольний матеріял був майже пує воду із власної керниці. трамваєм (стріт-карою), що ської залізниці, що йде до Він- Хай же живе між працюючи-
два рази дешевший, як тепер. Все улаштовано так, що ке чи йде з Вінніпегу до Селкирк що | ніпег Біч. На захід куплена Ми організованість і класова
коли мулярі й карпентери пра-! води нема в котлах, мотор години. Трамвай в обидва бо-1 площа межує з землею й бу- солідарність

на численні кімнати
ськнх має, органі.юване на витриманих ї послідовно-перевіі>е- 
ннх принці пах ленінізму, підтримане міжнароднім пролетарі
атом, буде переможнім Жовтнем їли Китаю.

VI. Конгрес Комінтерну звертається до всіх робітників та 
селян і до всіх, що співчувають національному і соціальному 
роекріинченню китайського нро.іетаріиту, із зак.іиками всебічно 
ііідтримуїцітн міжна|юдиій лнохтижневик допомоги китайська 
му робітничому рухані. ЩО ЙОГО П|ювалить Комінтерн”.

Великий будинок, збудова-

Но.ІПНГЦ h.
є/

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІІГ, ВІВТОРОК. 7. СЕРПНЯ 1928.Сторожа 2. Число 92.
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Вони стежили за ним. поки він дерся на-. Коли Ват Ервін вийшов, щоб оглянути непро- 
зад крізь гущавину, і далі пішли своєю до- ханого гостя, то на всі його заходи приблуда 

: рогою. По кількох хвилинах, саме де стежка люто гарчав; так само гарчав віщі на Меджі, 
завертала, і де не так круто було спуска- коли вона лііднесла йому за мирове велику 
тись, він їх нагнав, збивши цілу хуртовину миску хліба з молоком. ' 
з крем'яшків та грудок. Він не дуже виявляв Найнелюдянішим псом появив він себе: 
свої радощі. Чоловік плеснув його по шиї, мстився за всяку їхню спробу заприятелювати

з ним, не дозволяв торкнутися його рукою, 
загрожуючи їм вищереними иклами, та настов
бурчував шерсть. Проте він лишався на місці, 

легко, мов ковзаючись, чисто вовчою ходою, спав та спочивав коло джерела й споживав їжу, 
Пого будова, шерсть і хвіст були такі, як що вони йому давали: поставивши її додолу 

у дебелого лісового вовка. Та масть його на безпечну віддаль, вони ставали осторонь, 
до вовчої не пасувала: непомильно знати було Через фізичну кволість він тут забарився; 
пса. Жаден вовк ніколи не був такий на масть, а коли він по кількох ’днях гостювання підду- 
Цей був рудий: темно-рудий, червоно-рудий, жав, то й зник.
— чиста оргія рудих відтінків. Спина й в'язи

ДЖЕК ЛОНДОН.

РУДИЙ ВОВК і

(Продовження.)

“О, колй-б усі твої перетворення були такі 
влучні!" засміялась вона.

'"Вкажи хоч на одно, — невлучне".
"Та от хоч би ті два чудових сонети, що 

ти-перетворив у корову, найнікчемнішу на всю 
округу".

"Вона була прегарна..-.’" почав він.
“Тільки не давала молока", перехопила

Меджі-
"Але була-ж таки прегарна, ну, скажи?"

обстоював він.

почухав йому поза вухами; правда, що жінка 
голубила його довше, але зараз же він рушив 

* ї побіг поперед їх стежкою, а біг по землі

На тому-б і скінчилась його історія що-до 
були в його рудо-гарячі, а боки й черево ясні- участи в ній Ервіна з жінкою; одначе Ервіна 

"Отже тут краса та користь не припала- лн аж до жовтого, Шроте здавались брудними, саме того часу було викликано до північної
ють одна до одної", відмовила вона. “Аж через домішку коричневого кольору. Так сам,о частини штату. Отже їхавши поїздої* на пів-

горлянка, лапи та плямки над очима не були ніч, десь поміж Каліфорнією та Орефном, за- 
З боку вкритого чагарником- пагорку роз чисто білі через отой настирливий, невигубний набулося йому визирнути у вікно, —і раптом 

лігся хряск гилляччя, а потім футів на сорок рудий кольор, навіть самі очі були в його;углядів свого дикого гостя: рудий та вовку
ватий, змучений, але невтомний, запорошений 

Подружжя дуже сильно любило пса. Mo- та заболочений від двохсотмильного гону, — 
жених передніх лап, і нашорошивши вуха, пес же сталось це тому, що здобути його при мчав він уздовж залізничої колії,
стежив Його очима, аж поки крем'ях не ско- язнь не аби-як легко їм далося. Чимало зав-

ось і Вовк!" V'

над ними край скелі з'явилась вовча голови як пара золотокарих топазів. 
Крем'ях відскочив з-під його напру-

І
та шия.

Ервін був людиною імпульсивною, був по-
тився їм під ноги. Тоді він відвів від його очі дав він їм клопоту вперше прибившись із гаєм- етом. На ближчій станції він висів з вагону, 
й широко роззявивши пащу, засміявся до їх. ничої безвісти до їхнього маленького гірського купив шмат м’яса у м’ясниці та й запопав 

“Нарешті, Вовче! Милий Вовче!" закричали катеджу. З пораненими ногами та ледве жи- волоцюгу десь на околиц) того міста. Назад 
до його чоловік і жінка. ий з голоду він їм на очах розірвав трусика, мандрував Вовк у багажному вагоні й таким

ід самісінькими їхніми вікнами, а тиділоліз чином прибув до гірського катеджу вдруге, 
геть і заснув на березі під ожиновим кущем. Тут його тримали на ланці цілий тиждень і' чо-

Вуха в його опали, а голова угнулась наче 
під ласмавою чиєюсь рукою. 1

І

ПРОТЕСТ ШП. ■L ЗАХІДНА УКРАЇНА.і
У*

АРЕШТУВАННЯ П РЕВІЗІЇ 
В ГАЯХ, КОЛО ЛЬВОВА.,»

Професор Сергій Воронові .Чи запитуємо вас: "Чи 
вивідав недавно Лондон. В Йо- чув хто коли будь, щоби одна 
то честь влаштовано баль. на малпа виривала у другої по- 
якому був присутній весо лові желези для з’ужиткування 
цвіт лондонського ученого сві- іх в цілях продовження ВЛ I- 
та. Був присутній й Бернаод сного щастя?
Що.

, , Ніччю з 5. на 6. липня'з не-:

відомих причин запалилося » 
Гаях, коло Львова, сіно на сіно1 
жати місцевого Поляка, мель
ника Дроновіча та згоріло 10 
копиць. У цій випадковій по- 

— А Торквсмада- Невже ві і[ жеж1 добачила поліція ніщо 
Воронов виголосив на зібран- походив з ма.іпячого роду? А;инше Як "саботаж", внмірений 

НІ довшу промову, В ЯКІЙ ДО-; Підземелля ІНКВІЗИЦІЇ? Зірчачі проТН зненавидженого Дроно- 
казував, що, дякуючи його ме- палати? Хіба це малпи їх влд- g|4a j вжс сл,дуючої днннн но
то дам відмолоджування, люд- штовх вали ? чалоси слідство для викриття
ське життя можна продовж.,- - Чи є в нас спромога мати -саботажників", 
ти до 150 літ. -товариства охорони Палень- До села- зїхалося кільканай-

Англійська преса відозвала-' ких малпенят , як наприклад \ цЯТЬ поліцаїв та давай непоко- 
ся на заяву Воронова дуже людей? А остання крівава вій- jTH людей допитами й тягати 
жваво. Були голоси і "за" і на велася малпами чи людьми? ;х на постерунок. В першу 
проти . Але сензацію викли- А пекольні гази, чяй це вина- цУрГу однак поліція напала на 

кала заява звісного бактеріо- хід, малпи чи чоловіка. провідників місцевого “Лугу”,
льога доктора Едварда Баха. ртже може Бах твер- переводячи у кожного з них

Лондонський вчений заявив дити, не червоніючи зі стиду. основж ТруСй та арештуючи з 
себе ярим противником воро- що зашіплення наших желез по]жж ннх слідуючих грома- 
новського принціпу відмоло- може зіпсувати людський рід, дян. уд Романишнна голова 
джування. Після думки Баха, який куди поганіший за нас, «дуГу- ^ Милявського скарб 
широке застосування вороноз- благородних малп? ника і членів А. Бучка, Івана
ського способу відмолоджу- Ми залишаємо самому g0BKJ j j Стефанкова 
вання загрожує людстку дій- Воронову обороняти його те- цІЛу суботу аж до 12-ої го
єним нещастям. Небезпека орію крадіжі у нас наших же- дини ночі „одержано ареш. 
власне є в току, шо чоловік, лез. Нас взагалі мало піка- ТуВанцх на постерунку беї їди 
який піддасть себе операції вить людська наука, в імя я- у" два дж nj3Hj[ue п;д 3aMjTOM 
відмолодження, разом зі сві- кої люди винищують нас. Ат- ДОконання цього підпалу ареш- 
жими малпячими железами, з досвіду ми знаємо, що ві-1 товано ГпОМ Тимка Ііанькова

ДРУГИЙ, МЕНШИЙ БУДИНОК, КУПЛЕНИЙ ГОЛОВНИМ ЗАРЯДОМ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГО-!дістане в спадк> н леякі при" спяна сировина й инші екстра- та Спров.ідЖЄ*о його до Льво-
„ __ кмсти малп: малпячий темпе- кти з конем і коров, які щі на 1П ТІОПМИ ппи н. , к,Тппо-

ВОГО ТОВАРИСТВА ДЛЯ ПРИЮТУ. рамент, суворість і т. и. При- питься людям, до цього часу го Підчас арештування побили
щеплення матиме'ще більшу не дали людині свійств оцих жінку Панькова,"яка захищала- 
небезпеку для тих. котрі мб-1 благородних тварин. чоловіка перед побоями. Так

вийти з тих трудношей в мВї*- жуть появитися на світ від та-1 Чоловік остається таким. то поліція, що і пальцем не
оутньомх, які прийдуть, якщо j ких в і дмо ло джсни х л юде й. Цс ! я ким був завжди, наноільї. і : іспвне на грабунки і вл ом н які 
селянський рух бйпередиті, "будуть вже-це люди,,а щось суворим- і найбільш поганим тут часто ЛуЧаються береже 
пролетарський. ( середнє МІЖ ЧОЛОВІКОМ І Г0- 3 усеґо звіринного світу. І ЯК пана Друповіча і у всьому, що

Робітнича кляса Китаю є в риле/м. др. Воронов не старався-б об-, у него не стаЛося-б добачуе
дуже тяжкому положенню. То- Слідуючого дня після віїсту- загородити його й перемінити і зараз саботаж, 

індустріального] му питання- інтервенції міжна- пу Баха в “Дейлі Нарс” появи- в малпу. йому ця штука ніколи 
пролєтаріяту є величезної ва- роднього пролєтаріяту в сгіра- зась стаття піл наголовком не вдасться

для китайської революш . ви китайської революції наби- "Протест малп", слідуючого
воно тільки тоді допоможе І рає виїмково великої ваги.

;
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: ПОМОЖІМ РОБІТНИЧОМУ І СЕЛЯН
СЬКОМУ РУХОВІ В КИТАЮ.

' шний робітничий рух є далек і 
позаді руху 1927 року.,

Тому питання про -організа
цію робгіничих мас в Китаю, 
зміцнення"й поширення китай
ських трейд-юній, оживлення 
активи остиРобітнича кляса Китаю пере- власного силою. Цілі округи -є 

живае болючий період свого в руках селянських повстан-
іспиту. Обелнаний фронт на- ,ІІВ- проголоси там влад> г" 

, селянських рад. Загально се-цюнальної буржуазії, міліла- 1 1• * • лянськии рух в першій поло-
ристів і імперіялістів насту на- ввщ /с/оу року не тільки що не
ють всіма своїми силами на е слабший. як був в 1927 році, 
молодий робітничий рух Ки- але він ще в багатьох випадках 
таю. Тисячі й десятки тисяч 
робітників замучено й розстрі
ляно. Реакція постановила за 
завдання винищити цілий боє-

ЛЬВІВСЬКІ ПЕТЛЮРІВЦІ.

У ’звнзку з часописнимн ві
стками про нові комбінації в 
петлюрівському таборі та но
ві інтервенційні плини, також 
львівська петлюрівська грома
да оживилася. Недавно гостив 
у Львові петлюрівський * ди- 
нльомат Д. Гередот з Ьукареш- 
ту, який відбув таємні наради 
з львівськими петлюрівськими 
недобитками. Хоча наради ці 
відбувалися дуже дискретно, 
то все таки вийшло на яв, що 
на них запали рішення бути го
товими до нових авантур.

Під статтею є підпис: Кон-
зміі;ту:

■ - Від імени моїх товаришів
по зоозьоґічному саду я про
тестую проти нахабного твер
дження доктора Баха. немов 

малнячих желез

суль, шипам лондонського зо- 
ольогічного саду.

Цього-ж дня в Лондоні бу
ло відомим, шо статтю напи
сав Бернард Шо. .

Англійці сміються з цієї 
шутки свого письменника. Але 
багатьох з них затрівожені. 
‘Невідомо,

коли Бернард Шо сміється, 
а коли він говорить серйозно’’.

А. //КІН.

МУЗЕЙ IM, М, КОЦЮБИНСЬКОГО.
защеплення 
може змінити хафактер’ чолові
ка в поганий бік.

Ми, малпи, народ дуже 
терпеливий.. Але образа. жшу 
нам заподіяв др. Бах, nèpex*-

зміцнився
■ І коли селянський рух, буду

чи рухом мільйонового наро
ду, не може бути знищений.

І У Винниці на Сінній вулиці, 
шо вся потопає в садках і ака
ціях, стоїть будинок, де 1864 

великий

очах поліції. З наказу справ
ника ' в Коцюбинського було 
зроблено трус. Протокол про 
цей трус зберігся.

Сам будинок-музей із сво
єю ризькою стелею 
ра будівля середини минулого 
століття. Тут зберігаються рі- 
чи, що звнзані з життям-та 
творчістю М. Коцюбинського. 
Ось крісло письменника, куп
лене за гроші, одержані як 
перший гонорар за свої твори. 
Тут же ріжноманітна літерату
ра багатьма мовами (в тім чи
слі єврейською і шведською 
новині ). що стосується до вив
чання творчости письменника.

говорять вони.
справа дещо инакше мається
з робітничим рухом. Робітни- POKV ,,аР°лився наш

письменник — Михайло К'оцю-

вий китайський пролетаріат.
Це завдання вона виконує з 
найбільшим завзяттям і бру
тальністю. Нема місцевости в 
Китаю, ле не текли-б ріки ро
бітничої й селянської крови.

Цей нечуваний терор поста- гах, в яких зосереджені голов 
вйя їіеред робітничою клясою НІ сили імперіялістів : міліта- 
всіх країн дуже відповідальне ристів. Криваві бані в Шан ванням цього будинку-музею.

гаю, Ганкові і Кантоні виточи- Доглядає музей рідний браг
М. М. Коцю

бинський. Він охоче дає "по

лить границі нашого терпінні.ча кляса Китаю, головно його 
ІНДУСТРІАЛЬНИХ осередків, не є
численна. Вона зосереджена п 
кількох округах, в тих окру-

бинський
Чистеї^ка нова огорожа, 

квіти, грядки. так і видно, 
. що тут чиїсь пильні очі з лю

бов'ю стежать за впорядку-

це ста-

РІЖНІ ВІСТИ
голод.

Чим ближче жнив, тим ча
стіші голоси про голод. Най
більше голод починає дошку
лювати мешканцям гірських о- 
колиць, Але й на долах теж 
не краще житти українських 
селян. Найбільше терпить мо- 
стиський повіт. Марево голо
ду тим страшніше, шо надії на 
врожай того року дуже слабі, 
так що треба числитися із ще 

І більшою нуждою.

ОБСТАВИНИ З ПЕРЕД 300 
РОКАМИ ЗА ЗО-ЛІТНЬОІ

війни.
його екзекутор не забрав. Ось 
ваша цивілізація, ось “благо
словення" вашої культури, з 
якою ви, як хвалитеся, прий
шли до нас".

завдання поспішити з реаль
ною допомогою китайському ли життєву кров з пролєтарія- письменника 

ту. Під ударами терору сотки
китайських робітників яснення всім, хто відвідує му-

Пролєтаріятові. бо без .скорої 
й ссріозної допомоги робітни- тисяч

Китаю ослаблена й пішли на села. ' Роботодавці, зей. 
позбавлена можливости боро- бажаючи мати слухняних ро- 
тися на багато найблищих ро- бітників, протягом останнього років півтораста. Коло цього

рок* змінили робітників- на столика і на цій лаві, вкопаній 
у фабриках в землю під липами, годинам)!

На засіданню чехословаць
кого парламенту в четвер, 28. 
червня ц. р. схарактеризував 
посол Сидоряк нинішні обста
вини на Закарпаттю цими влуч
ними словами:

ча кляса
Ось дві старі липи, їм уже

З ЖИТТЯ ПИСЬМЕННИКІВ У 
ПРАЗІ.Будинок-музей притягає дз 

себе увагу широкої місцеві і 
української людности, що ото
чує його піклуванням і любо
в'ю. Не минає дня, щоб тут не 
було якої-небудь екскурсії-го- 
ловним чином, робітничої її се-

ків.
У Празі істнує молода укра- 

‘‘Положення на Закарпатській їнська літературна організація 
Україні в десятій річниці îchV- “Жовтневе Код з". “Коло" в 
вання чехословацької респуб- тому місяці улаштувало ліТера- 
ліки, в 1928 році, отже в 20-му турну дискусію про розвиток і 
столітті, дається порівняти з напрямки сучасної української І 
добою перед 300 роками, за літератури. А. Павлюк прочи
часів ЗО-літньої війни. Тоді тав доклад на тему: “Модернії Польський корабель “Ядві- 

! чеські селяне, опановані стра- напрямки сучасної української га" (його хресною мамою є од- 
хом утікали передніїведськіуіи літератури". М. Масляк про-, на з доньок Ю. -Цілсудського), 

В пресі появилися чутки при салдатами до лісів, куда заби-|читав доклад на тему: "Соціо- причаливши до Данцігу,»став 
недалекі іменовання право- ради зі собою і свій маєток, льоґічні основи західньої укр і- предметом бурхливої демон-
с.тавного єпископа на Східш А тепер на.Закарпатській Укра- інської літератури". По докла- .страції портового- населення.
Галичину. Кромі- цього мають ті є відношення такі, що на- дах відбулася жвава "дискуєш, його обкидали камінцям. На
бути утворені православні де- селення втікає перед вашими в якій приймали участь пред- пітан корабля був приневоле-
канати > Львові, в Тираві (під екзекуторами до лісів, де скри-j ставники еміграції ріжних на- ний шукати захисту в данціг- 
Самборо’м) і в Кракові. І ває свій бідний маєток, щоб їм ; прямків. ській поліції.

Минулий рік в Китаю позна
чився маніфестацією найбіль
шого білого терору. Однак 
цей терор не приніс сподівано
го китайською реакцією “спо
кою".

Цілий Китай охоплений се
лянськими повстаннями. Хви
ля революції перекочується з 
одної провінції до другої, л 
одного' округу Дії другого. 
Нема ні одного дня. щоб в и- 
комусь місци не вибухнуло 
повстання. Озлоблене її бідно 
озброєне китайське селянствз 
старається розбити мілітарні 
бюрократичну машину своєю

три четвертих.
мало хто лишився з тих робіт- просиджував письменник, тут 
ників. що брали участь в бо- написав він багато своїх тво- 
ротьбі 1927 року.

Цим якраз пояснюється по
діл між робітничим і селян- R минулому столітті тут не- 
ськнм рухом. Робітничий рух далеко зупинявся ярмарок і лянської молоді не лише з
залишився позаді від селян- юнак Коцюбинський любиз Винниці та її околиць, а і і
ського й це є великою небез- змішуватися з ярмарковою усього Поділля.
ПІШОЮ для розвитку Китай-1 юрбою, спостерігаючи людей 
ської революції Це не значить, і вивчаючи иародню мову. Тут 
що робітничий рух цілковито же він знайомився з сліпцямн- 
зннщинии Недавні страйки в бандуристами і записував їхні 
ЧНангаю, Ганков:. і Тієц-Сіні пісні та казки.

рів. Тут же він бавився, був
ши хлопчиком

БОМБАРДУЮТЬ ПОЛЬСЬКУ 
“ФЛЬОТУ".

Ґ~

Ù Прзте, ці часті зустрічі. Копа уївночі, показують, що сила 
робітничої кляси не їломана цюбинського з бандуристами 
Однак треба тямити, шо нин;-і стали, нарешті, підозрілими в

Of
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В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал

"СВІТ МОЛОДІ"
шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає у 
на належне вихованні 

бітничо-фармерські 
молоді. 

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішим по
силайте па таку адресу:
THE YOUTH'S WORLD 

Pritchard * McGregor SU.
Winnipeg, Man.

ТУ

Відновляйте передплату 
“Укр. Роб. Вісти"!

ловік з жінкою впадали коло його." Та під
ступатися до його треба було дуже обачно 
Був він якийсь далекий та чужий, мов з ин- 
шої планети зайда. Гарчав до ЇХ на кожне 
як-найніжніше вимовлене ласкаве слово. Він 
ніколи не гавкав

І

За ввесь час, що перебув 
у їх, ніколи не чути було, щоб він гавкнув.

Перемога над ним стада справжньою про
блемою Ервін кохався в проблемах." Він за
мовив бляшку, де було вибито: “Повернути 
Вату Е р в і н о в \) Ґ л е н Е л е н, околиця 
Сонома, штат Каліфорнія". її при
чеплено було до нашийника й нап'ято на шині 
псові. По тому його випущено й відразу-ж 
він десь пропав. Через день прийшла теле
грама з околиці Мендосіно. За двайцять го
дин Вовк перебіг більш" як сто миль на північ, 
а зайняли його ще далі.

Він прибув назад швидким поїздом, пере
сидів на ланці три дні, а на четвертий, коли 
його спущено — втік. Тоді він добіг аж до 
південного Орегону, — там його піймали й за
вернули. Що-разу, скоро він виходив на во
лю — зразу-ж таки тіка'в і тімв усе на північ. 
Наче панувала над ним якась мана, що гнала 
його на північ. ^Ервін назвав це “інстинктом 
отчизняним" по тому, як йому довелось опла
тити поворот Вовка вже з північного Орегону 
ціною одного сонета.

(Далі буде.)

Товариші! Відновляйте передплату одино
кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!
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ОБіЗДМ ОРГАНІЗАТОРІ ТУРФ- 
ДІМ В ПІВНІЧНІМ онтвю 

І КВЕБЕК,

аж тут світло чогось гасне і чути Я- 
югік> жіночні голос: "Lk ні» екстен- 
шин від світла, в loto мушу upas 
вміти" і (Halm паям грали представ
лення один день наперед »ас і лиши- 

^ лк кусок патріотичної о дрота на на
пасть.) Ми вговорюймо її, кажемо, 
що це вже останки дів. просимо: 
будьте ласка зачекайте в них питна-

9
Др В. ЧАСНИЙСТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (HJD., СЖ. ЬЖС О )

в МоптшІ І Сі. Совіф іс.
413 SBLKnut AVK
(На акві д-ре Гі

Phone 56 866 WnnriPKO
Уражу* втирамі.»РОЗМОВА РЕДАКЦІЇ З РОБНОРАМИ. Подаємо до відома всім у- 

краінськмм робітникам у пів-
гайдуків й ті в союзі з отими фран

цузькими багачами не дають жити 
нашому чоловікове Послухайте, нк нкшім Оитєріо І Квебек, шо ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ

Але it il' ■ Ht lost Центральний Виконавчий Ko- m
Сорок девжтк дописів за липень.

І тут мас визискують.
1 Нас багатьох працях в копальні ву- 

I Іраци йде на так званий “а-

кусок дрота.
і чути тЬго. що ми її просимо а зачи- цітет ТУРФДІМ ВМСНДЗС T. М.
нас сваритися по свойому

пклв най новіших МЬд і на означений час. За вдоволення пучино. 
ЗАХОДіТЬ ДО НАС ОСОБИСТО. А З ПРОВІНЦІЇ ПИШІТЬ ДО: ‘

KÜZYK A DEMKIW
Соя JARVIS AVE..

Робітничо фаригрснші чп-1 більше ти трибун ц-С то {ю к“р". [!itJ, и,нняи
сошіс — це трибуна праць бітаи чо фермерських ч все інків, ,ИМСИ ІфІяп-роботі м сю»

ЧИН більше ЩЮМОВЦІВ, тоб-ю працю ТО i.j І5 франків Таї панн 
Промовцями тікі трибуни — працівників й дописувачів .«а яляїт Дону 16 ди 18 Фраикв, бо 

це іграцьовннки '6 дописувачі говорить в часописові, чим ; — це «мине lyroji. А «і
робітничо-фермерського часопи- більш всесторонно й правдиво

«вписане життя працюючих, ви
тиск їхнього труда й визвольна 
боротьба і капіталом на сторін
ках {юбітннчо-фармерського ча
сопису — тим більше затягу
ється відсталих в органі.«тії 
ф[юнтовиків праці, тим успіш
ніше переводиться мобілізація іаіо* за кару 
визискуваних — а тим самим 
блище й блюце надходип. день 

й слуха- иобіди праці над капіталом, 
ічн друко- Та чи успішно переводиться 

мобілізація сил працюючих при 
от такій роботі, яку взяли на 
себе, та як її виконують наші 
робкори, ферм кори, всі свідомі
ші товариші Й товаришки, чи
тачі {юбітничо-фармерського ча
сопису “Укр. Роб. Вістей” — 
скажіть про себе самі.

В місяці липні одержала ре
дакція “Укр. Роб. Вістей” 49 

Робітник й фармер слідку- дописів — тоб то несповна 2 до
тчи своїми втомленими очима пити на один день, 
за пімн значками-буквами на 
сторінках часопису, шукають за 
такими самими працюючими як 
вони; поріннують своє життя, 
злидні, терпіння з другими; 
стежать за визвольним рухом 
бороп.бою пращ з визиском;
Приглядаються засобам й мето
дам тієї боротьби; бачуть вда
чу чи поранку в тій то боїютьбі, 
дошукуються причини невдачі, 
стверджують користі! виграної 
боротьби працюючих з визиску
вачами.

Працюючи по шалах, ґенках, 
копальнях та'фабриках робіт
ник бачить на власні очі той 
визиск його труда капіталам, 
відчуває ту кривду на собі.
Він є наочним свідком тих бу
денних нещасть, каліцтв, |юз- 
шмнтонання ще живого тіла йо
го товаришів праці, він бачить 
осиротілих дітей й мученицю- 
жінку, чує їхні глухі ридання 
та кличі иоратунку..

Хватає за [юбітничо-фармер 
ськнй часопис. Читає. Тут, на 
от тому самому папері він ви
читує її|ю той самий _визиск, 
гнет ,та вбійче животіння цілих 
мільйонів працюючих, таких са
мих як і він.

І в його, іюбітннка та фарме- 
k jia перероджується те приду

шене ним невдоволення, та ні 
ма бурмот.тива ненависть, — у 
відкритий, голосний бунт IIіК) 
ти визиску і він шукає. Шукає 
за таким самим визискуваним.
як і він, затягується в ряди дискусію; іі один вірш без амі- 
лрацюючих і йде готовий до бо- є ту й форми, і іт і все.
}ютьбн з визиском, з капіталом. Значиться в місяці лнині^о- 
Так -більшає, росте боєвіїй, вартій з иитеріо зацяли перше 
ф|кжт праці, так затіенюються іі передове місце, як співпра 
ряди визискуваних, так йде цьовмики “Укр. Роб.Віетей”. 
підіхуговка до остаточного ріша Як воно буде в цьому міс я 
юного бою працюючих з капі ці серпні, оголосимо, 
тилом й буржуазією. П чим

ГІІІІПВИ Гнатюка на організаційну об- 
їздку, який обіде відділи на 
сході перед Провінціональннм

оіннм гостім, що пал кі, й прохає З’їздом ТУРФДІм в Торонто 
її. щоби трохи заждати. бо пані npuS- та дасть всі потрібні вказівки ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНО*

саме тепер у 12. годині в ноні j ПОрадН 
за куском дрота, шо йото лишила

Тоді мила вже крику «а, цілу салю, 
почали відчшатн її той кусок дрота. 814 MAIN STREET. WINNIPEG. MAN.

отих мас. а тов. Самій вийшов повснити при-

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯприйдеться напрацювати коло твердо
го вугілля, то все одно платіть тих 
16 франків Ти — кажуть, відібеш вчора 
собі на меткому вуї кілю Хіба — під- ша naHj_repoft зі сцени і з дротом в ЦІЇ» ДО ЯКИХ загостить наш Ор- 
казуе, ти не хочеш робити, так мо-

ВІШІ КНИЖКИ!СУ. Просимо всі наші органі за-В той самий час сходить на- Убрання й оверковти — 
добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання.

Бесіда от тих промовців — 
це ті чорні знаки-букви почати 
люваяі на битому папері один 
попри одного в слово, речення, 
статті.

А тисячі тисячі читачів, пе
редплатників робітничо - фар- 
пе|к-ького часопису — це ті 
слухачі, що скупчились довко
ла трибуни-чаї-опису 
ЮТЬ ПрОМОВу — 'НІДиХ 
ване слово.

1 далеко далеко чути голос 
цієї трнбупи-часопису працю- 

Він доходить в най

Щойно вийшла 5 друку накладом 
Робітничо-Фермерського Видавничого 
Товариства дуже цікава книжка Ох 
Дорошкеенча п. н.

Насилу ганізатор, дати йому всю мо
ральну і матеріальну поміч та 
взагалі подбати, щоби його ві-

руках, та* починає сварку, 
випровадили ми її з салі з дротом 

Не робкор
жеш іти собі. А з чоловіка цюркотом 
ллєтьсі піт — так тарюе. Найдуть на- 
ганічі камінчик у вугіллю, зараз об
тягають 10 до 15 франків кари а ні 
так наїанвюіь на дні» 2 від роботи 

Коли захочете 5 хви-

ча в них були успішними під A. CHOMA
567 Selkirk Ave., Winnipeg

ІВАН ФРАНКОДЯКУЄМО, кожним зглядом.
г Тов. Г на тюк відвідає сліду- огляд діяльности і творчості! 

ючі місцевости в такому по
рядку: Форт Вил*ЯМ, Вест Форт L Франка, добре надасться 
Вил *ЯМ, Порт Артур, Накіна, знайомлення з творчістю й діяльністю 
Капускейсінг, Енсонвил, Тім- ®ел*4КОГО українського письменника.

Добра для гуртових читань в органі
зацій

Вейн. Алта.лии відорватис* від праці, випросту
вати хребет — знов покарають 2 до 5 

Дивний
Одна з найкращих книжок про 

для по-
Едмонтонська мандолінова орхестра

фр. або стягнуть пів шихти, 
акорд — га?... А нема дерева, тоді 
штайдер і каже — принеси собі з до-

у своїй подорожі по Канаді загости
ла на 9. липня й до нашої місцевості 

Саля була гіов-
ДР. ЙОСИП МЕГАС

УКРАЇНСЬКИЙ лікар і акушер
ЮІ64

Телефон 1341

зі своїм концертом
MV. Не раз на низькії. шахт, осад- ,(J ,жтей ріжи„, наиіо„іиьносей. „|„с, Савт ПоркюпайН, Кірк- 
ж« до 75 иентиметрів. мусить чою- К і ві „ „ чнтервд-
вік в троє згинатися і так працювати 
доьі ими-доеіими годинами 
плечима бігає пан штайдер й все ви-

2оТ 101 STREETKitchen Blockленд Лейк, Руан, Кобалт, Сод- 
бори, Коністон, Оттава, Мон- гуртових замовлень велика знижка, 
треал, Лашін, Ошава і Тором- Bd кольяортері наших організацій

повинні мати цю книжку в себе.

Ціна примірника 25 центів. Для Edmonton. Alta.ціоналом"
ли звуків -народної української пісні,

. . музики й і: енна слідили
крик» збить, абпь... (скоро скоро), 5J танцюрнсГів народнії тан- to.
бо як ні, то знов 5 фр. кари або поло
вину запрацьованої шихти стягнуть.
А в кожнім ревірі вугілля один штай-

Всі радо й цікаво слуха-А поза
отих мас 
да-іьші закутанії землі, в най 
глухіші нори підземелля і н< гі
ди там, де бачить мозолисті, 
спрацьовані руки, похудіЛ'кл*''

ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ БІЛЬ 
ВІД НАГНІТКІВ!

І ків. Ох! І тяжко приходилося пра- 
шати музикальних гостей, які звесе
лили нам тих кілька хвилин. Бодай 
ще на здогін зашлемо їм нашу про
летарську подяк V.

Замовлення разом з грішми заси
лайте на адресу :

Якщо т. Гнатюкові останеть
ся ще вільного часу перед Про- 
вінціональним З'їздом ТУРФ- Стилсів лік для нагнітів « без

печний і певний. Він 
біль раптово, після чого зараз ді
ла* на знищення нагнітка. 25 і 
тів фляшка. Замовлення 
поза місто поштою.

дер й один погонич, який все ждюхае 
палицею робітників, викрикуючи: а- 
біль, абіїь. 
ничів € польських патріотів-пілсудчи-

UKRAINIAN LABOR NEWS„ ця, виснажену грУДь працю
отих.

припиню*Дім в Торонто, він відвідає ще Cor. Pritchard and McGregor Sts
Winnipeg. Man.Найбільше таких noro- Пролетар. більше місцевостей поблизько ИЦЄН-

вис плавмоТоронто.
Оголошення на віча в кож-

ків та галерчиків.
їх все пізнати по їхньому нелюд

ському. наведенню з робітниками та 
горланням “прендко ийорунські русі- 
ні". Попри їх є ще повно шпиків, які 
кожне слово неі.одовання так і зараз 
несуть з докладом-доносом в канце
лярію начальства. Поміж тими аґен- 
іами-ціпнками повно є петлюрівців, канти за дописом з нашої місцевості 
От ті недобитки ходять від одної до на сторінках “Укр. Роб. Вістей". Чо- 
дрхюї коршми Й кого надибає з ро- мусь не пишуть. А є про шо. От 
бітників, так і зараз з всякими погро- хоч би написали про пікнік, шо від
німи застукає його викрикуючи: “Іїла- бхвея 2-го липня, .на якому вгіисллося 
тьош чарку?...", А хто не дасть їм за- ю нашої організації 12 нових членів, 
ліпи пельки, зараз витягають ножі... • І таки хорошо випав пікнік. Ііовні- 
(Ну й іертв має Андруша-^іівицький сінько було людей. Бавилися, танцю- 

в спадщині по Петлюрі! — Прим, вали 
складача.) Одні напали на нашу чи- це. Правда на той самий день й на-

W. A. STILLПо пронінціям ті дописи на
спіли; з Онтеріо — 18 дошісів;
•з Алборти — 11 дописів; з Са- 
сксчсвану — 7 дописів; з Мані 
тобі! — (і дописів; н Квебеку — 
і дописи; з Бритіш Коломбії — 
і дописи; З.іучені Держави —
1 допис.

Коли-б |юзподітк'ватп ті до
писи по життєвим та організа
ційним ділянкам, то з тих 49 
дописів с: подяки для Р.Л.Т.— 
8; відповіді дискусійні статті з 
"Укр. Голосом” — 4; догиіси- 
оголоцісння про танки 
смертні згадки — 2; звіт з ор
ганізаційного життя — ■">; іі|кі 
концерти — ї; про діточу шко
лу — 2; про пікнік — 2; про 
виставу аматоік ького гуртка—
1 ; про з’їзд та наради — 2; щю 
мітінґ н реферат організатора 
—2; на ріжні теми, як випадки, 
події, дискусійні балачки, не
щастя — 10; простування за 
перекручення імені! в дописові 
— І Й ПЄ]И'МІНН цифр П|И-сф0Н- 
ду 2. Разом 49 доопиеів.

а тих дописів було поміщено 
в “Укр. Роб. Вістях" на іі|ютя- 
гу липня 46 дописів. Не ломі 
щено на сторінках часопису З 
дописів, а то: один допис диску
сійний Про бИЗНССОНІ ОГО.ІОШСН-
ня і надіслано то.ді, як оголо
шення вже помішуваної; один І 
допис такого дописувача, що са
мий собі давав відповідь на свій
масний попереДНІІЙ допис---
отже самий зі собою заводив

І ДО НАС ЗАВИТАВ Т. ШЕВ- , КУПУЙТЕ НОВІ НОТИ.ній місцевости Ц.В.К. розішле 
на днях, а про день і час цих 
ВІЧ, т. ГнЗТЮК ПОВІДОМИТЬ са- тет в Торонто видав збірник нових 
мий кожну місцевість.

З товариським привітом,
Ц.В.К. ТУРФДІм.

ТНЕ DEFENDABLE PHARMACIST

54 Bond St., Tranacona, Map
Телефон; 173ЧЕНК0, Провіниіональний Виконавчий Комі-

Ст. Боніфейс, Ман. прекрасних концертових хорових пі- г 
сень при акомпаніяменті пяна п. н. 
“Русалки", які зібрав і аранжував 
т. Аркадій Волковинський. Всі пісні 
нові, яких нема ще в наших відділах. 
Прекрасна окладника з гарним ма
люнком “Русалки". Кожний відділ 
повинен замовити не тільки один 
збірник, а кілька, бо це заощадить ne-

КУПУЙТЕ ДРОВА!Я вже й долі очи видивлю свої, ш>

Маємо на складі ріпного гат>нку 
дрова по умірковані* ціні. Скоро 
й точно доставляємо в північному 
Вінніпегу, Іст Килдонан і Ьімвуд. 

Склад на:
DUFFERIN & POWERS
Л. ЬЛОНАРОВИЧ, властитель.

Phone. 53 542

ПОВІДОМЛЕННЯ.
НОЛАЛУ, ОНТ.

реписх вання на поодинокі голоси, а
Повідомляє ІЬСЯ ВСІХ робітників І також це € довгі пісні. Мельодія цих 

робпнииь ОКОЛИЦІ Порт Артур, Форт -
Ви І ям. Вест Форт І Но. 1.1.1 V, Оні . п ^нь чаР,вна- ґ

Літної Школи в ЦІНА ЗБІРНИКА $1.00. Замовлен-

88 McGregor St

аж доки не заховалося сон-

що заходом членів
гальнн- та на нашу аматорська висга- ш» і урра-питрюти \ ак само Заповіли Цолалу, Онт., відбудеться в субот\. ня робіть скоро, бо збірників видано 
нл як звичайнісінькі бандити Про в себе пікнік, та він такий бхв мізер- Ц. серпня, в юдині 8. вечером BL-

ЛИЧАВИИ КОНЦБРТ. Робітники й 
робітниці! Це одинока нагода поба
чити величавий концерт учнів Літної 
Школи. І Ірої рама багата, в яку вхо-

I всі вони ситі, з повним третім підбо- же зацікавила наших робітників і ро- дять: бесідники, соля, декляміщії, гра 
ріддям, виточеним черевом, так і тіль- бітниць та фармерів. Малюнки з жит- мандолінові орхестри, фізичні вправи, 
ки регочуться » бідного, темното ро- ,Я Шевченка, його терпіння та пил- "п^ій^ромадно всі! Вступ 25ц 
бітйика. А ті-ж самі робітники худі- ні, ті всі знущання дідичів-поріши- Комітет,
худі, як терлиці, ребро до ребра в їх ків та їхніх гайдуків над малим Та- 
прнсмокталось, лиця жовтіють воском расом, раз-в-раз викликували обхце+г- 
то травою... Попід тинами повзе су- ня в очевидців. Тільки, патріоти 
хоребра дітвора гола й голодна... Так- побоюючися "червоного* Шевченка-А 
так. сумне й невеселе життя от тут не прийшли на фільм> 
у Франції, на чужині — правда?

3; по УВАГА АВТОМОБІЛЬНИКИ!мале число.
Всякі замовлення засилайте на 

адресу:
ний. що й патріотам стало соромні 

На М
це я ще напишу вам друїим разом. 

От так то своєю кервавнцею мхси Ми маємо на складі висо
кої якости батеріі, шини, га
золіну, оливу і шмір, як 
рівнож і спеціяльну many, 
де лагодимо шини.

HAMILTON'S SERVICE 
STATION

TRANSCONA, MAN.

липня Показувалася в нас 
Вона думо ми зараз годувати ту всю голоту, фільмл “Тарас Шевченко"

Provincial Executive Committee, 
300 Bathurst St., Toronto 2, Ont.

ПРОДАМ, або заміняю за поле 
в старім краю великий бизнесовий 
будинок в Транскона, Ман 
краю має бути в чернівецькім повіті. 
Будинок має два поверхи; па горі V. 
сім. .і на долині вісім кімнат. Може 
бути легко перероблений на який би і- г 

Положений в бизнесонім центрі 
п. ч. 7 Ріджент евни», схід. Продам, 
або заміняю тому,

Поле вЗАМОВЛЯЙТЕ ТЕАТРАЛЬНІ 
ПІДРУЧНИКИ.Г. Б.

Свідомих, зорганізованих наших то
варишів, як* Українців так і Поляків, 

Та це нас ще
HOME CAFEНа складі Робітничо-Фармерського 

Видавничого Товариства можна діста
ти слідуючі театральні підручники, 
які, як своїм змістом, так і формою 

Я працював в майні. На мене по- будови драми надаються до всіх ро- 
котився великий камінь й придавив бітничо-фармерських сцен, 
своїм тятарем.

І ХТО ДОПОМІГ МЕНІ?.. що ниїзджаю до 
Можх заміняти за хату у Він- 
Зго.іопіуйтесь на адресу:

G NYSCHUK 
Box 198 або 7 Regent Ave. 

Transcona. Man

Спробуйте зайти до нас і поживи
тись найлучшою поживою в місті. 
HARRY KIFF

властитель

страшно переслідують, 
більше запалює до праці організацій
ної серед темних, несвідома^ робіт
ників й ніяка сила не зломить Нас.

Едмонтон, Алта. TRANSCONA.
MAN.

П-ро ІІПЧ.
Салявмінес. Франція. Т.І тс якось прнтис БЕЗРОБІТНІ, драма на 3 дії . 

мене камінь так. що я мав невеличкий ПЕРЕД БУРЕЮ, драма на 4 дії 
отвір до віддиху

.56 ПОШУКУЮ своєї
відомости з краю, виїхала до Канади. 
А нею їхало двох людей Данило й 
Іван Кучмії. Походить з села Город
ниці, іювії Городянка, Галичина. Хто 
знає, де вона перебуває, то прошу 
ласкаво зголосути її адресу до;

MTURICHUK 
Box 437

W. Kenogami Que.

жени, яка післяКЕМСЕК, САСК. і ОКОЛИЦЯ.
Старанням відділу ТУРФДім в Кем- 

х. .7а сек, С.іск. відбудеться в неділю, 12-го 
.. Л5 серпня ц. р. на Сі оні Крік, 14 миль на

вже остені раз затягну повітря, а ^

Ще в березні цею року я так. як і камінь так давкть-давить, як би ца- ЗРАДНИК, драма на 3 дії 
кожний пролетар, був змушений по- посійся вдуенти. В 7. годині вечером

Л5
П нк черпаючи ЮДА, драма на 5 дій ..........

що хвилини свіжою повітря, я пере*» МИ і ВОНИ, драма на 2 дії . 
лежав 8 годин

ПРОГАНЯЮТЬ З РОБОТИ.
Норт Ріджайна, Саск. про-

і раму входять ріжні перетни, смачні 
.25 перекуски та промовці. Том \

МАНДРІВНИК,^рама на 1 дію .. 25 Н*ТЬ його, f ІрихоДІтЬ і ромадно!
кинути свою сімю без жадного сг>ед- нема, пустилися шукати за мною і БАЗАР, драма на 4 дії ................... 2Ь
сіва до життя, та виїхати до Ріджай- мої товариші побачили, шо мене не- ГАЙВОРОННЯ, драма на 4 дії .. .25 
ни, чиоб десь запродати свою робочу найшли за.іедво живого під каменеві ГАЙДАМАКИ, поема-пєса на 3 дії ^5 
силу й вратувати сімю від голод> та Я опинився в шпитали > Драмі е- ДВА СВІТИ, драма наҐ4 дії 
холоду. Однак в такий час, як бере- ЛЄр. Перележав пару днів, а вже йде НЕЖДАНИЙ ПСТЬ, др. на 1 дію .10 
лень, трудно було здибати роботу^ріп сповідати, ще ‘й 
Перш всего я, як член робітничих ор- католик... Я послав попа до тих, що
ганізацій, наколи приїхав до Ріджай- маН(ТЬ баї ато гріхів, визискуючи кер- СКУПАР, комедія на 5 дій ..........  ^5
ни, так зараз вступив до N кр Роб. вавнцю робітника. А до мене прихо- НАЙМИТ, комедія на 4 дії 
Дом\ Товариші місцевого відділу, лили навідуватися товариші й давали НА ПЕРЕЛАЗІ, комедія на 3 дії .. 25 
донідавшися про моє критичне Поло- розраду, потішали в нещастю. Пізні- ЧИЯ ДИТИНА, комедія на 3 дії .. .25 
женни. подбали для мене о безплатне ще одержав я від Головного Заряду РЕДАКТОР ФАРМЕРА ком. на 3 дії .25 
помешкання та средства до життя. Гак р ■; Т. допомогу $ 105, як\ виплачено КРИК ЗЕМЛЕ драма іта 5 дій ... 2 
я переживав, як без роботи так і без мету за час моєї сллбости. От хто ТАРАС БУЛЬБА, драма на 4 дії .. .25 
грошей, більше чим один місяць. За допоміг мені в часі мойого безробіт- ОДНОЇ НОЧІ, драма на 3 дії .... 25 
цю поміч складаю т. 1. Антошковому 1Я по причині хороби. П на цьому 
і товаришам ріджайнського відділ> мі^иі я щиро дякую Головному Заря- 
ТУРФДім щиру товариську подяку. дові за допомог у; а товаріІПіам й то- 

Аж при кінці квітня я напитав “му- наришкам, ошкхиам: хиі>их, за те, шо но 
ки на свої руки" в С.Н.Р. компанії, в навїІУвалиоГдїт Хгене в шпиталь заси-

DANне оми

.2')

ПІКНІК КОМПАРТІЇ КАНАДИГчи явипитує
Песи найновішого видання :

225

СТРАННЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ 
КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУРедакція

устроюється
ПРИВІТ З ФРАНЦІЇ. винні одні з друїимн знайомитися, 

росказати один одному про своє жит
ія, кривди й спільно підш> кувати спо
собу боротьби праці проти капіталу.

Я виїхав з Галичини ще в \924 р. 
Приїхав аж у Францію шукати за 
працею й хлібом для себе й своїх ді
тей., Приїхав сюди і тут Мене зустрі
нута та сама н\жда, недостаток, ма
лий заробіток й дорожнеча. ^Фран
цузький капітал визискуе 
страшно, а ще нас чужинців 
ми поводяться як з тваринами та не- 

Нещастя ше й те, що

В НЕДІЛЮ, 12. СЕРПНЯ 1928 РОКУ
НІ ФІРМІ роб. зшомогот ТОВАРИСТВА

Всі театральні підручники, за виробІТ-До рої і товариші, шахт ярі 
нмки! ^

Я самий шахтяр, вні намий з поль
ського раю в Галичині, хочу дещо на
писати Вам’про шахтарське життб тут 
у Ффанції.

Ми всі тут так. само як і ви робітники 
і фармері там за океаном, вигнані зі 
своєї рідної землі — блукаємо по ці
лому світі, шукаючи для себе і для 
своїх дітей куска хліба. Всіх нас гно
бить одна і та сама біда, визискує 
наш труд капітал 
нас тут у Франції. І саме тому ми по-

ннтком тих, що ше друкуються, ви
силає ться на замовлення таки негай- 

Хто замовляє більшу скіл^кість, 
від 5 примірників више, дістає велику 

Замісць Переписувати ролі
В ІСТ КИЛДОНАНодної о так званих панів з патріотуч- лаю так само пролетарську подяку

Юрко Драпака.
знижку
замовляйте більшу скількість і не ви
трачу йте часу^ на переписування ро- 

Заосмотрюйтеся вчасно підруч
никами на театральний сезону

ного табору

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙОтже цей добродій, знаючи, що я 
належу до робітничих організацій, по
становив за всяку ціну мене відправи
ти від роботи До того вжив брехні, 
що я нібито -мав поломити компанійні 
двері (грейндорс). Страшив мене а- 
рештом> бо згадані двері коштують 

І $2.50 і т. д. За то відправив мене від 
,4,6,„г Цей ладани* пан є не лише ‘ ^гівувалн н : к-ицерт, на п,н- Cor Pritchard & McGregor SU.,

СОВИЙ фонд N V В. по $2.00: Васили-

СПРОСТУ ВАННЯ. лів.

ПІКНІК
« U

Вест Торонто, Онт.
Замовлення разом з належитістю 

засилайте на адресу:В числі 76 “У РН." з ЗО., червня в 
звіті Тр.тневого Комітету з Вест То
ронто,* Онт., були пропущені іменам

вільникамн. 
попри французьких визискувачів ми 
маємо ще тут польських наганячів-

вас в Канаді, а
UKRAINIAN LABOR NEWS,

Winnipeg, Man.форманом для тих робітників, а за
разом і диктатором, бо бідні робіт* 
ник« навіть мусять купувати харчі 

А вже найгір
ше, ненавидить цей формам Рад владу

на Осадчук Онофрий Пасічник. К. 
Томашівський, II. Юречків; по $1.00: 
М. Мельник. А. Белзун, М. Кучмін-

НА ПІКНІКУ БУДЕ ПРОМОВЛЯТИ ОРГАНІЗАТОР KO 
МУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ ТОВ. Т. ЮЕН, ЯК ТАКОЖ 

І ДРУГІ ПАРТІЙНІ ТОВАРИШІ.

Товариші робітники й робітниці! Приходіть на цей пік
нік самі та кличте своїх знайомих і товаришів по праці, 
а цим ви допоможете Комуністичній Партії морально іі 
матеріально. Проведіть неділю на свіжому повітрі між 
товаришами, дальше ча містом, серед природи. На пік
ніку будуть смачні старокраеві і тутеїднГ теплі переку

ски, холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего 
того приграватиме добірна музика.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткжру “Киллоиеи" І їдьте нею аж до 
кінця. Тім треба пересісти не -Сейкт Пол" кару (шо коштує три 
пекти) І їдьте)нені аж до Fortier Ave. Вся їзда коштує 8 центів. 
На иісци вас Стрінуть представники пік пікового комітету.

ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

РІЗДВЯНА ПРОГУЛЬНАО о îAiv^urra.
/тЖяку

ДО там, де він прнкаже. ський, Теодор Гонтар, Станіслав Ле- Отцим складаю щиру 
в\ш, П. Бабуняк. Д. Турило, Григорій ,ловном> зарядові Р.ЗТ за випла- 
Пішек, Петро Мельник, Ікай Багрій, чення мені запомоги в сумі 522,50 за 
П. Федорків, П. Бойчук, Дмитро Мо- час моєї нездібности до праці через 
когон. Яків Омек: по 50 ц.: Іван Ку- 15 день. Тепер звертаюся до робіт- 
зик. Франко Шпортун, Е. Кова.тьчч к, ників і робітниць, котрі ще не є чле- 
Дмитришнн; Александер Ковальчук нами тієї корисної для нас організації 
40 ц.; по 25 ц.: І]. Мала щук Стефан Р.З.Т., щоб вони негайно вступали 
Рогаль. Безіменний. H. H.; H. Н. 10 ц,; до неї. Робітниче Запомогове Това- 
Н. Н. 5 ц

Го-

СТАРОГО КРАЮ комунізм.
, Так то поводяться ті; що ревно пла- 
I чуть за “ненькою Україною", а в той 
самий час з рідного брата здіймають 
останню сорочку. '

виїде з Галіфаксу 9. грудня під особистим проводом нашою широко 
відомого подорож у юного агента Ю. І. Дробся на великім кораблі Ред 
Стар Лінії “Лапленд" в 19,000 тон величини.

Спсціяльинй потяг заїзджае аж до кораАтя. Всяка допомога з паш- 
портами, візами, багажом і пересіданням в Канаді і Европі

Хто заміряє відвідати старив край, або хто бажав би собі, щоб 
з поворотом Ю. Дробся приїхали в Канаду його кревні або приятелі, 
той хай зголоситься на котрий завгодно з нише поданих адресів:

Робітник.

“ЦЕ МІЙ ЕКСТЕНШИН..." риство помагає не тільки матеріяльно, 
але й морально. Воно показує лоро- ! 
гу до кращого життя в майбутньому 

З товариським привітом;
Андрій Березюк.

Травневий Комітет
Канора, Саск. *

ЛЕТБРИДЖ, АЛТАL. SIKEWYCH 
234 Portage Ave„ Winnipeg

I. BELTVAN 
Canada Bldg., Saskatoon

Заходом відділу Т>’РФДім в Каме
рі. Саск. дня 26. липня в і дограно 
драму відомого українською пись
менника т. М. Ірчаиа ‘Родину Щітка- будеться в недіїю. "

^ площі > кр Рі »б. Дому СПІЛЬНИЙ ВЕ-
1>:в Саля була заповнена гостями лиКИИ ПІКНІК. На пікніку, як зви- Товариші робІТНИКИЇ ВІДНО-

піт,™,..: ,;а.2Г‘кй,.г-с<,пи< "Украінсььі Р»6И-«Ч

Стараннеч всіх організацій при від
ділі ТУРФДім в Летбрндж. -Хлта. від-

GKO J. DR0BEY 
10275 — 101 St., Edmonton.

\

I REP STAR LINE ПРИХОДІТЬ ВСІ Ні ПКМ І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!*
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